

习近平在中央政法工作会议上强调 坚持严格执法公正司法深化改革 促进社会公平正义保障人民安居乐业

新华社北京1月8日电(记者 杨维汉) 中央政法工作会议7日至8日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要把维护社会大局稳定作为基本任务,把促进社会公平正义作为核心价值追求,把保障人民安居乐业作为根本目标,坚持严格执法公正司法,积极深化改革,加强和改进政法工作,维护人民群众切身利益,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保障。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席会议。

习近平在讲话中强调,政法战线要旗帜鲜明坚持党的领导,坚持党的领导,就是要支持人民当家作主,实施好依法治国这个党领导人民治理国家的基本方略。既要坚持党对政法工作的领导不动摇,又要加强和改善党对政法工作的领导,不断提高党领导政法工作能力和水平。

习近平指出,要正确处理党的政策和国家法律的关系。我们党的政策和国家法律都是人民根本意志的反映,在本质上一致的。党既领导人民制定宪法法律,也领导人民执行宪法法律,做到党领导立法、保证执法、带头守法。政法工作要自觉维护党的政策和国家法律的权威性,确保党的政策和国家法律得到统一正确实施。要正确处理坚持党的领导和确保司法机关依法独立公正行使职权的关系。各级党组织和领导干部要支持政法系统各单位依照宪法法律独立负责、协调一致开展工作。党委政法委要明确职能定位,善于运用法治思维和法治方式领导政法工作,在

推进国家治理体系和治理能力现代化中发挥重要作用。

习近平强调,维护社会大局稳定是政法工作的基本任务。要处理好维稳和维权的关系,要把群众合理合法的利益诉求解决好,完善对维护群众切身利益具有重大作用的制度,强化法律在化解矛盾中的权威地位,使群众由衷感到权益受到了公平对待、利益得到了有效维护。要处理好活力和秩序的关系,坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,发动全社会一起来做好维护社会稳定工作。

习近平指出,促进社会公平正义是政法工作的核心价值追求。从一定意义上说,公平正义是政法工作的生命线,司法机关是维护社会公平正义的最后一道防线。政法战线要肩扛公正天平、手持正义之剑,以实际行动维护社会公平正义,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。要重点解决好损害群众权益的突出问题,决不允许对群众的报警求助置之不理,决不允许让普通群众打不起官司,决不允许滥用权力侵犯群众合法权益,决不允许执法犯法造成冤假错案。

习近平强调,保障人民安居乐业是政法工作的根本目标。政法机关和广大干警要把人民群众的事当作自己的事,把人民群众的小事当作自己的大事,从让人民群众满意的事情做起,从人民群众不满意的问题改起,为人民群众安居乐业提供有力法律保障。要深入推进社会治安综合治理,坚决遏制严重刑事犯罪高发态势,保障人民生命财产安全。

习近平指出,政法机关要完成党和人民赋予的光荣使命,必须严格执法、公正司法。“公生明,廉生威。”要坚守职业良知、执法为民,教育引导广大干警自觉用职业道德约束自己,做

到对群众深恶痛绝的事零容忍、对群众急需急盼的事零懈怠,树立惩恶扬善、执法如山的浩然正气。要信仰法治、坚守法治,知法、懂法、守法、护法的执法者,站稳脚跟,挺直脊梁,只服从事实,只服从法律,铁面无私,秉公执法。要靠制度来保障,在执法办案各个环节都设置隔离墙、通上高压线,谁违反制度就要给予最严厉的处罚,构成犯罪的要依法追究刑事责任。要坚持以公开促公正、以透明保廉洁,增强主动公开、主动接受监督的意识,让暗箱操作没有空间,让司法腐败无法藏身。

习近平强调,各级领导干部都要带头依法办事,带头遵守法律,牢固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念,不要去行使依法不该由自己行使的权力,更不能以言代法、以权压法、徇私枉法。要建立健全违反法定程序干预司法的登记备案通报制度和责任追究制度。

习近平强调,我们的政法队伍主流是好的,是一支听党指挥、服务人民、能打硬仗、不怕牺牲的队伍,是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。各级党委和政府要认真落实从优待警的政策措施,帮助干警解决实际问题。要按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

习近平指出,坚定的理想信念是政法队伍的政治灵魂。必须把理想信念教育摆在政法队伍建设第一位,不断打牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想基础,坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色。政法队伍要敢于担当,面对歪风邪气,必须敢于亮剑、

坚决斗争,绝不能听之任之;面对急难险重任务,必须豁得出来、顶得上去,绝不能畏缩不前。要加强纪律教育,健全纪律执行机制,以铁的纪律带出一支铁的政法队伍。要提高干警本领,确保更好履行政法工作各项任务。要以最坚决的意志、最坚决的行动扫除政法领域的腐败现象,坚决清除害群之马。

习近平强调,司法体制改革是政治体制改革的重要组成部分,对推进国家治理体系和治理能力现代化具有十分重要的意义。要加强领导、协力推动、务求实效,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,更好坚持党的领导、更好发挥我国司法制度的特色、更好促进社会公平正义。

中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱就做好2014年政法工作作出部署。他强调,要认真贯彻党的十八大和十八届二中全会精神和各项决策部署,全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,围绕完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,把握促进社会公平正义、增进人民福祉的总要求,坚持稳中求进、改革创新,以创新社会治理方式、深化司法体制改革、推进科技信息应用、改进政法宣传舆论工作为着力点,深入推进平安中国、法治中国和过硬队伍建设,切实提高政法工作现代化水平。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员,最高人民法院院长、最高人民检察院检察长出席会议。

中央政法委、中央政法各单位负责人,各省区市和新疆生产建设兵团政法委、政法各单位负责人,中央和国家机关及军队、武警部队负责人参加会议。

新华社北京1月8日电 国务院总理李克强1月8日主持召开国务院常务会议,决定推出进一步深化行政审批制度改革三项措施,部署做好冬春困难群众基本生活保障和提高企业退休人员基本养老金工作。

会议指出,今年按照全面深化改革的要求,做好政府各项工作,要继续把简政放权作为“当头炮”,在公开透明上下功夫,在持续推进中增实效。会议决定推出深化行政审批制度改革三项措施。一是公开国务院各部门全部行政审批事项清单,推进进一步取消和下放,促进规范管理,接受社会监督,切实防止边减边增、明减暗增。除公开的事项外,各部门不得擅自新设行政审批事项,向审批事项的“负面清单”管理方向迈进,逐步做到审批清单之外的事项,均由市场主体依法自行决定。二是清理并逐步取消各部门非行政许可审批事项。对面向公民、法人或其他组织的非行政许可审批事项原则上予以取消,确需保留的要通过法定程序调整为行政许可,其余一律废止。堵住“偏门”,消除审批管理中的“灰色地带”。今后也不得在法律法规之外设立面向社会的审批事项。同时,要改变管理方式,加强事中事后监管,切实做到“放”、“管”结合。三是在去年分三批取消和下放行政审批事项的基础上,重点围绕生产经营领域,再取消和下放包括跨省际普通货物水路运输许可、基础电信和跨地区增值电信业务经营许可等70项审批事项,使简政放权成为持续的改革行动。

会议强调,保障困难群众基本生活,让企业退休人员安度晚年,是改善民生的重要内容。要把保障冬春困难群众基本生活与完善社会救助体系结合起来,整合各类分散、“碎片化”的救助救助措施和资金,完善低保、抚恤等政策,适当提高补助水平,全面建立临时救助制度,使困因救助工作更加规范化、系统化、机制化,把资金更好用于济困、救急、解困,让特困人员和因重灾、大病等陷入困境的家庭得到最急需的救助,真正做到“雪中送炭”,消除救助“盲区”,兜住保障“底线”。国家还将完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,采取价格临时补贴等方式,确保困难群众基本生活水平不因物价上涨而降低。中央财政提前下拨城乡低保、抚恤救助和冬春困难群众生活救助资金共计983亿元,地方各级财政也要加大这方面的投入,确保资金及时发放到困难群众手中,鼓励社会力量参与,共同增强困因救助能力。会议同时确定,从2014年1月1日起,将企业退休人员基本养老金水平再提高10%,并向其中有特殊困难的群体适当倾斜。全国7400多万企业退休人员因此受益。要采取积极措施,不断提高企业职工基本养老保险基金的支付能力,确保政策及时落实到位。下一步,要通过改革养老保险等制度,逐步建立和完善企业退休人员基本养老金的正常调整机制。

会议还研究了其他事项。

李克强主持召开国务院常务会议 决定进一步推出深化行政审批制度改革三项措施,部署做好冬春困难群众基本生活保障和提高企业退休人员基本养老金工作

腊八到 粥飘香

1月8日,河北省邢台市一家爱心单位的工作人员在向环卫工人发放免费腊八粥。当日是农历腊月初八,各地寺庙、爱心单位及个人纷纷组织免费赠送腊八粥的活动,在寒冬里为群众送上传统美食以及节日的祝福。



新华社记者 朱旭东 摄

腊八粥 送给环卫工

1月8日,合肥市瑶海区域管理局环卫工人徐义秀(左一)在休息室里品尝腊八粥。当日是传统节日“腊八节”,安徽省合肥市瑶海区域管理局组织工作人员将腊八粥送给一线环卫工人品尝,让他们在寒冷的天气里感受节日的温暖。



新华社记者 刘军喜 摄

大气污染案件占群众举报问题半成

据新华社北京1月8日电(记者 顾瑞珍)记者8日从环保部获悉,2013年9月,环保部“12369”环保举报热线受理群众举报199件,

其中,举报数量最多的三个省是:河北(39件)、江苏(21件)、山东(17件)。从群众反映的问题来看,存在大气污染问题的案件占

声明

●兹有秦国强所有的房屋坐落于浉河区五星乡红星村九组,房屋所有权证号为信房权证私字第22124号(共有权证号为信房权证私字第03244号),为混合结构套套,建筑面积184.51平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:秦国强
2014年1月8日

●兹有信阳市浉河区笑笑宝贝儿童摄影税务登记证正本(证号:税登字413001197307180032),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张金德所有的一宗地位于浉河区红星村三组,面积113.6平方米,其土地使用证(证号:2001805),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市康宏市政工程有限公司三级资质证书正本(证号:A3104041150201),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有熊纪亮所有的一宗地位于罗山县沈畈村炮桐组,土地面积288.75平方米,其集体土地使用证(证号:22946),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南正东置业有限公司房地产开发企业暂定资质证书副本(编号:41307645),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县动物卫生监督所持有的河南省行政事业性收费基金定额票据(票号:0768801-0768900)共100张,因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳市城乡规划设计院职工曹峰同志,近年来无视组织纪律及相关规定,经院务会研究决定,自公告发布之日起30日内到院办理相关手续,逾期不办理作开除处理。
信阳市城乡规划设计院
2014年1月7日

注销公告

兹有信阳昌泰副食品有限公司经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告
信阳昌泰副食品有限公司
2014年1月9日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0198号)

预售许可证号	信房预售证第2014001号	发证日期	2014年1月8日		
开发建设单位	信阳市顺达房地产开发有限公司				
项目名称	碧海名居居住小区1号楼				
项目坐落	信阳市羊山新区新六大街				
预售楼盘信息	楼号	用途	套/间数	层数	结构
	1号楼	商业/住宅	6/53	11	钢混
建筑面积(m ²)	6981.35				
开工时间	2010年12月16日—2012年1月15日				
施工单位	信阳市金马建筑有限责任公司				
监理单位	河南宏业建设管理有限公司				
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号	
411500100008924	41300834	信市国用(2008)第60072号	建字第411501新20100058号	4130002010112401	
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。				

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市顺达房地产开发有限公司开发的碧海名居居住小区1号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2014年1月8日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

文明出游 福在脚下

美言可以市尊
美行可以加人



信阳日报社 宣

中央文明办制 河北蔚县 高佃亮剪纸